



**MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE  
PRAIA GRANDE**



**O Município da Estância Balnearia de Praia Grande**, torna pública a retificação do Edital de Abertura do Processo Seletivo nº 001/2022, nos termos do item 13.12 do referido edital, conforme segue:

**Onde se lê:**

...

- 11.1 Os candidatos selecionados deverão se apresentar, impreterivelmente, do dia 08/02/2023 de 10/02/2023 entre 10 horas as 12 horas e das 14 horas as 16 horas destes respectivos dias na Rua Presidente Kennedy, 8850, Vila Mirim, Praia Grande – SP, para efetivação da matrícula.

**Leia-se:**

...

- 11.1 Os candidatos selecionados deverão se apresentar, impreterivelmente, **nos dias 13 e 14/02/2023** entre 10 horas as 12 horas e das 14 horas as 16 horas destes respectivos dias na Rua Presidente Kennedy, 8850, Vila Mirim, Praia Grande – SP, para efetivação da matrícula.

**Os demais itens do Edital de Abertura permanecem inalterados.**

**Praia Grande, 06 de fevereiro de 2023.  
COREMU**